

No. S 20

**CORRIGENDUM**

**DEPOSIT PROTECTION ORDER, 2010**

**DEPOSIT PROTECTION REGULATIONS, 2010  
(S 111/2010)**

In the Deposit Protection Regulations, 2010 (S 111/2010) published in No. 76 of Part II of the *Government Gazette* dated 28th. December, 2010, the corrigendum is made on page 5192, "Financial" in section 2 in the interpretation of "minimum cash balances" should read "Finance".